

欧洲足球锦标赛落幕

谁将照亮欧洲足坛的未来？

—2012欧锦赛“新秀”盘点

舍甫琴科、克洛泽等少数70一代巨星的谢幕演出让2012年欧锦赛充满了怀旧色彩，然而作为检阅新兵的最佳战场，本届欧锦赛期间涌现出的一些年轻球员，却又让人充满期待：谁会成为欧洲足坛的下一个“巨星”？

巴洛特利(意大利):
人生难得几思考

在比赛中“思考人生”错失破门良机，在精妙倒钩破门后被队友捂嘴以防失言，在梅开二度后脱掉上衣如雕塑般伫立，在挺进决赛后深情拥抱母感动球迷——他是足球运动员中的“非主流”，他是意大利队里的“开心果”，他是球迷口中的“巴神”，他就是巴洛特利。

21岁的“巴神”无疑是本届欧锦赛中最具话题性的球星。虽然他有时候的表现让人难以理解，但没有人质疑他的足球天赋。

对西班牙队的决赛失利后，“巴神”

的眼睛里充满悲伤。但许多球迷在多年后回忆的时候，他依然是2012年欧锦赛中最令人难忘的风景。

扎戈耶夫(俄罗斯):
接过“沙皇”的枪？

两场比赛，三个进球。本届欧锦赛小组赛即遭淘汰的俄罗斯队并非一无所获，22岁“妖星”扎戈耶夫的横空出世着实给了意外出局的“北极熊”一丝安慰。欧锦赛小组赛首轮俄罗斯4:1横扫捷克队的比赛中，扎戈耶夫惊艳登场，梅开二度。在第二轮对阵波兰的比赛中，这位90后小将也打进了俄罗斯队的唯一进球。

被认为是阿尔沙文接班人的他，能在下一届欧锦赛上接过俄罗斯“沙皇”的枪吗？

维尔贝克(英格兰):
诡异绝杀留名

如果谈起本届欧锦赛的最诡异进球，

就不得不提到英格兰队的前锋维尔贝克。小组赛第二轮英格兰对阵瑞典比赛的第78分钟，已错过最佳射门位置的维尔贝克选择背对门将，用一个匪夷所思的脚内侧磕球，在转体跌倒之前将球碰入球网，帮助危急时刻的三狮军团3:2绝杀多年不胜的宿敌瑞典队，终结了自1988年来英格兰队在世界大赛不胜瑞典队的历史。也正是这个“蝎子摆尾”的进球帮助英格兰队全取三分，取得了出线的主动权。

罗伊斯(德国):
伺机亮剑

在欧锦赛1/4决赛德国同希腊的比赛 中，23岁的罗伊斯用一脚凌空怒射打入了个人欧锦赛上的处子球。而在此前三场小组赛，罗伊斯没有获得任何上场机会。

23岁的罗伊斯曾经在多特蒙德青训队伍因为过于瘦弱而被认为没有前途，历经磨练才在门兴格拉德巴赫队踢上德甲。在今年夏天，几经沉浮的罗伊斯终于又被

多特蒙德以1710万欧元的价格买回去。

成长历程并不如一些年少成名的“金童”那样顺风顺水，但耐心等待的罗伊斯在自己欧锦赛的首秀上向世人宣示，只要给他一个机会，他会用最佳表现来证明自己。

阿尔巴(西班牙):
出名须趁早

23岁的阿尔巴是入选西班牙队本届欧锦赛大名单最年轻的球员。卡普德维拉告别国家队后，“斗牛军团”的左后卫位置一直是西班牙队主帅博斯克的心病，而阿尔巴的横空出世，让斗牛军团的左路防守不再成为“软肋”。

在2011年10月才代表国家队首次出战的阿尔巴，在欧锦赛期间表现出超乎新秀级别的冷静，已经成为西班牙队的绝对主力。而在决赛中打进的一记漂亮进球，也让阿尔巴的欧锦赛之旅划上了圆满的句号。

(据新华社北京7月2日电)

决赛没有失意者

●王黎刚

西班牙4球大胜意大利队，捧得欧洲杯

直至归宿。获得亚军的意大利队也值得赞扬。西班牙队的成功绝非偶然，踢控制足球、展示艺术足球的魅力，一直是他们追求的目标。以前，西班牙队号称“预选赛之王”，也就是说，西班牙队只能在预选赛上踢出自己的风格并且收获胜利，但一到正式大赛，西班牙队就“熄火”。西班牙队在2008年首夺欧锦赛冠军以前，在世界大赛上也能踢出漂亮的短传配合，但往往得不到成绩上的回报。他们不是在小组赛上折戟沉沙，便是止步八强赛。西班牙队为何短短几年时间脱胎换骨？不少人认为西班牙队的崛起得益于巴萨的足球风格，这话没有错，但并非主要原因。要知道，巴萨成为世界足坛强队已经几十年了，西班牙队要是能沾上巴萨的光，早就笑傲世界足坛了。

西班牙队的成功让几支世界足球强队羡慕不已，他们正在试图模仿西班牙队的踢法。但笔者认为，西班牙队的成功绝非一个著名教练和20多个技术型球员就能完成，这需要几十年的打磨和积淀。

冠军只有一个，但失败的意大利队并非输家。和西班牙队争冠，原本意大利队完全可以用防守反击对抗对手，或许意大利人还能爆冷获胜。但意大利队没有这么踢，他们开场就展开猛攻，在10:11的情况下，意大利队的控球率和对手持平。在决赛中，意大利队再用西班牙队的踢球方式和对手死拼。意大利与西班牙之间的差距，并非4:0的比分反映的那么大。特别是在犯规方面，意大利队只有10次，而西班牙队则有17次，反倒是

意大利队踢得更加合理。可以说，意大利队已经做得足够出色了。

4:0大胜意大利队
西班牙队问鼎欧锦赛

成为欧洲足坛历史上第一支在决赛中卫冕成功的球队，也是第一支连续在三届大赛中夺冠的球队。西班牙队

托雷斯穿“金靴”

据新华社北京7月2日电 在2日凌晨欧锦赛决赛的最后关头，西班牙“圣婴”托雷斯出人意料地击败赛前“金靴奖”夺魁呼声最高的意大利人巴洛特利，以3粒进球1次助攻和更多的出场时间赢得2012年欧锦赛“金靴”奖。

3粒进球是自1996年欧锦赛扩军以来“金靴”进球数最少的一次。

德国球员戈麦斯的进球和助攻数与托雷斯相同，但因累计出场时间多于托雷斯

而无缘金靴。其余4名拥有3粒进球的球员包括巴洛特利、葡萄牙的C罗、俄罗斯的扎戈耶夫和克罗地亚的曼祖基奇。

这是自1996年欧锦赛扩军到16支球队以来“金靴”进球最少的一次。自1996年至2004年的三届欧锦赛中，“金靴”进球数均为5粒，得主分别为希勒、克鲁伊维特和米洛舍维奇(并列)、巴罗什。在2008年欧锦赛中，西班牙队前锋比利亚以4粒进球拿下“金靴”大奖。

焦刘洋等泳将赴英备战

中餐大厨随队出征

自己能够尽力就好，不想给自己造成太大的压力。在伦敦能够得到吉祥物就行了。”

“我的第一次大赛就是伦敦奥运会，我非常激动，有点梦幻的感觉，好像三级跳似的，我自己也没想到。400米自由泳的竞争比较激烈，我觉得我没法和孙杨、朴泰桓较量，但是我的目标是拼掉德国的比德尔曼，争取获得铜牌吧。”郝运自信地说。

刘海涛教练介绍，他们提前20多天去英国就是为了尽快适应当地的气候与环境，全力投入最后的备战。陪同首批中国游泳队出征英国的还有一位厨师，自带炒锅和高压锅，因此队员们不用担心不习惯当地饮食了。

作为伦敦奥运会前哨战的世界女排大奖赛经过四周的较量结束了全部的比赛。中国女排高开低走，最终在总决赛上1胜4负名列倒数第二。不过经过与高手们的一系列过招，中国队也不是全无收获。在即将到来的奥运会上，中国队并非全无希望。

在总决赛之前的三站比赛中，中国女排虽然少了重炮王一梅，却连胜六场，接连夺得澳门站和佛山站的冠军。在漯河站时，中国队面对奥运冠军巴西队以替补阵容出战虽然被以0:3横扫最终名列第二，却也创造了2008年以后大奖赛预赛的最高排名。

进入总决赛后的首场比赛，中国女排就亮出了征战奥运会的基本阵容，主力二传魏秋月复出，主攻范琳琳、惠若琪，副攻马蕴雯、杨

在主力球员受伤病困扰之后，中国队的

与高手较量胜少负多，但也有不少收获

中国女排奥运并非没希望

菁，接应二传张磊以及自由人张娴出战。主教练俞觉敏表示，这个阵容加上正在养伤的王一梅，基本上就是女排的奥运阵容。但是，中国女排在首场战胜古巴后遭遇四连败，最终名列第五，写下了在主场北仑比赛的最差成绩。

基本用主力阵容打完三周分站赛的中国女排在总决赛中疲态尽显，在场上的移动、弹跳和反应都明显下滑。更令人担心的是，队中的伤病也开始增多。

在主力球员受伤病困扰之后，中国队的

另一个问题也随之而来——板凳深度不足。同主力球员相比，中国队的替补球员仍然显得稚嫩。范琳琳虽然进攻犀利，但一传始终是个大问题。发球找范琳琳几乎成了所有对手对付中国队的共识。楚金玲由于发挥不够稳定始终无法得到主帅的绝对信任。替补二传米杨虽然受到好评，但是由于上场机会并不多，使得她与副攻的配合仍然无法达到魏秋月那样的默契。而替补自由人单丹娜同张娴相比也是略显粗糙。

不过，在今年大奖赛的赛场上，中国队演练了使用跑动型接应张磊和使用强力型接应曾春蕾的两套阵容。应该说曾春蕾的出

现是中国队最大的收获。她在二号位的进攻不但让中国队多出了一整套战术打法，而且也弥补了张磊体力不足的缺陷。

此外应该看到，中国队在本届大奖赛总决赛上表现出来的一传不稳、小球技术差、进攻乏力、心态浮躁等众多问题，都与主力球员受伤体能下降有很大关系。

在奥运年的大奖赛中，通过一系列超强度的比赛让球员达到极限似乎成为了中国女排的传统。在2004年和2008年的大奖赛中，中国队都只获得了第五名的成绩，但最终中国队都在奥运会上获得了奖牌。离伦敦奥运会开幕还有20多天的时间，中国队将

会留守宁波北仑继续集训。俞觉敏说，这段时间首先要做的是让球员们好好休养、控制伤病、调整心理和身体状态。大奖赛虽然成绩不佳，但是中国队不会就此失去信心。

(据新华社宁波7月2日电)

关注伦敦奥运会

聚首乒乓在沃 给力动感海南

—第三届中国联通乒乓球挑战赛火热报名中！

其次，从比赛规则看，9月初各省市入围选手将会有南京，角逐全国总决赛，届时将分为A、B两个级别，各队在级别内进行小组赛和淘汰赛，最终分别决出两个级别的前四名。

其三，赛场外的游戏区和业务展示区都在原有基础上进行了创新突破，客户能够充分体验到丰富精彩的通信业务。

新突破，客户能够充分体验到丰富精彩的通信业务。

届时，海南联通将在比赛现场设立演示区，手机电视、乐媒、可视电话、无线上网卡等精彩的业务，让现场观众和选手充分享受极速上网乐趣。

不难看出，本届“乒乓在沃”乒乓球挑战赛通过不断改进、创新，实现了全面升级。借助“国球”的号召力，创新服务模式、开展客户关爱活动的尝试，比赛不仅拉近了海南联通与用户的距离，在增强用户对联通品牌的认知度的同时，更彰显了海南联通回馈用户、回馈社会，推动群众性体育运动蓬勃发展的社会责任。其意义不仅在于

展现积极向上的企业形象，加强与客户的沟通，更是联通践行社会责任，为推动我省群众性体育运动的蓬勃发展多做贡献的体现。

本次大赛是乒乓球文化与企业社会责任的完美融合，是海南联通借

“国球”号召力，助力海南省全民健身事业发展，为广大用户搭建了一个切身感受海南联通真诚高效服务的平台。

招标公告

一、招标单位：保亭黎族苗族自治县公安局。二、招标代理：海南诚建工程招标有限公司。三、工程名称：保亭县公安局办公楼装修改造工程。四、工程概况：该工程位于保城镇南环路北侧，建筑面积约6620m²。招标范围：装饰工程、电气安装工程、消防安装工程。工期：90日历天。五、报名条件：具备房屋建筑工程施工总承包壹级(含)以上资质，项目经理具备建筑工程专业一级注册建造师资格；具备有效的安全生产考核B证，且未担任其他在施项目，不接受联合体投标。六、报名要求：项目经理本人携带委托书及其身份证件、法人身份证件、营业执照、资质证书、安全生产许可证、注册建造师证、基本户开户许可证、拟投入本工程项目管理机构人员、项目经理、技术负责人、其他人员包括预算员、施工员、安全员、质量员、材料员、资料员、机械员)的岗位证、身份证件，省外建筑企业须具备有效的安全生产考核B证，且未担任其他在施项目，不接受联合体投标。七、投标报名及文件的获取：请于2012年7月3日至7月9日17:00时止在保亭县公安局二楼建设局窗口报名及购买文件，每份500元，售后不退。八、联系人及电话：李先生：0898-68539829。

中标公示

目一期(奥海路以北)项目于2012年6月30日已完成开评标工作，现将中标候选人公布如下：

施工标(一标段)	第一中标候选人：广西建工集团第二建筑工程有限公司
施工标(二标段)	第二中标候选人：海南诚建工程有限公司

施工标(三标段)	第三中标候选人：海南诚建工程有限公司
施工标(四标段)	第四中标候选人：海南诚建工程有限公司

监理标(一标段)	第一中标候选人：海南诚建工程有限公司
监理标(二标段)	第二中标候选人：海南诚建工程有限公司

监理标(三标段)	第三中标候选人：海南诚建工程有限公司
监理标(四标段)	第四中标候选人：海南诚建工程有限公司

公示期：2012年7月2日至2012年7月4日，如有异议请在公示期内向监督部门投诉，电话：0898-68522185

文昌市2012年公租房项目已于2012年6月29日已完成开评标工作，现将中标候选人公布如下：

施工标	第一中标候选人：广西五鸿建设集团有限公司
施工标	第二中标候选人：海南诚建工程有限公司

施工标	第三中标候选人：海南诚建工程有限公司
施工标	第四中标候选人：海南诚建工程有限公司

公示期：2012年7月3日至2012年7月5日，如有异议请在公示期内向文昌市住房和城乡建设局投诉，投诉电话：0898-63302929



7月2日，在2012年温布尔登网球公开赛女子单打第四轮比赛中，小威2:1战胜哈萨克斯坦选手舍多娃，晋级八强。新华社发

全国少年乒乓球比赛昨在屯昌开拍

22支队146名球手参赛

本报屯城7月2日电 (记者洪宝光 通讯员吴祖霖)今天，为期6天的2012年全国少年乒乓球比赛(南方赛区)在屯昌县体育馆拉开帷幕，包括上海、广东、海南在内的2